

松江区泗泾镇多措并举应对早晚交通高峰“接送难” 保障学校周边交通有序畅通

近年来，泗泾镇早晚高峰时段辖区各学校周边的道路流量增大。对此，泗泾镇开展走访调研，多措并举，极大改善了校园周边交通状况。

巧添车道标线 提升通行效能

“快！来不及了！”泗泾实验学校 and 九干路小学，两校分别毗邻泗陈公路、沪松公路两条重点主干道路，接送学生的车流，导致每天早晚高峰的校门车流叠加，十分拥堵。对此，泗泾派出所开展实地调研，对校门口道路进行流量实

测，精准定位到了学校周边路口车道及标线设置不合理，导致流量负荷不足、通行效率受限这一症结所在，并迅速会同交警部门、道路建设部门，在泗陈公路方泗公路口增设北向西右转车道，在沪松公路九干路口增设北向东、南向西转向机动车待转区。

竖牌子增车位 满足接送需求

“实在是找不到一个地方让我临时停车送（接）孩子！”面对学校门口停车难这个问题，家长都是直摇头。每天各个学校、幼儿园门口车流

头。每天各个学校、幼儿园门口车流交织如梭，临时停车一位难求，还引发不少事故和停车纠纷。

泗泾派出所积极会同城运部多次联合调研，充分利用校园门口道路资源，最终综合各种方案确定了一批临时停车区域，划设了临时机动车停车位，竖立醒目的停车告知牌以引导家长规范停车，同时还开辟了非机动车停放区域。

一系列措施为家长车辆停放提供了极大便利，充分满足每日接送需求，有效减少交通事故隐患。

强执法勤疏导 清零安全隐患

泗泾派出所会同相关部门在部分校园周边路段，通过增设禁停网格线、减速震荡线，降低过往车辆通过速度，有效保障学生安全。同时，泗泾派出所安排巡控警力驻点值守，持续强化对各类交通违法行为的执法处罚力度。联动学校老师、家长志愿者建立动静结合的联勤护校制度，持续强化校园周边的保卫措施。 记者 郭爽 通讯员 吴静怡

社区服务

责任编辑:郭爽
微博:<http://t.xinmin.cn/guoguo11>
邮箱:
9773859@qq.com
热线电话:22897276



学习雷锋好榜样 争先青年在行动

在全国第 59 个学雷锋纪念日来临之际，中建三局一公司华东公司“争先青年志愿服务队”积极对接属地社区，参加爱心义卖、协助社区开展核酸检测。3月3日，中建三局一公司华东公司中芯国际项目团员青年代表，参加了项目属地书院镇新时代文明实践六大行动启动暨“3·5 学雷锋”志愿服务主题活动。

现场，“争先青年们”身穿“红马甲”，将项目中节省下来的生活及办公用品进行义卖，共筹集到 405 元义卖款，并当场全部捐入红十字会。据悉，自 2 月 13 日以来，中建三局一公司华东公司在苏州属地的项目，组建党员青年突击队、争先青年志愿服务队，先后 50 名志愿者投入到苏州张家港市江帆社区、锦绣社区、苏州金阊街道彩香二村的疫情防控工作，协助社区医护人员做好核酸检测秩序维护、信息登记等工作，先后累计服务居民 5000 余人次。

互联网吉祥物群再添“橙四海”新成员

3月1日，知名跨境电商营销服务商木瓜移动宣布一位特殊的新员工“橙四海”于当日入职。“橙四海”是木瓜移动最新发布的吉祥物，它的职位是客户关系维护专员，后续将主要负责木瓜移动客户关系建设与维系。在过去的 13 年中，木瓜移动通过“产品技术 + 资源矩阵 + 服务体系”的优势，赋能全行业高效出海拓客，同时每年为所服务的企业，提供超过 1000 亿的海外品牌曝光。

智能芯片则赋予了橙四海超强的运算能力，无论是大数据还是云服务，无论是智能化运营还是帮助人们一键式建立海外独立站，都不在话下。未来，木瓜移动将在专注跨境电商领域的同时，输出更加多元化的能力，在业务层实现进一步“破圈”；在保持“客户第一，追求极致”价值观的基础上，进一步优化“为用户更佳的一站式解决方案”的跨境 SaaS 服务 2.0 体系。

巾帼妙手剪 传承中华美

3月7日上午，为充实女性工友的业余文化生活，弘扬中国传统文化，中建三局一公司瑞安金茂项目组织女性工友开展“巾帼妙手剪，传承中华美”三八妇女节主题剪纸活动。

剪纸是我国的传统文化艺术，在活动中，女工友们认真琢磨，互相探讨，在一剪一刻之间，感受祖国非遗文化的博大精深，一张张鲜红的剪纸秀出了强烈的爱国主义信念，平凡的



纸张焕发出了女性的别样风采。通过非遗项目剪纸活动来，为女工友们营造了有体验、有收获、有



意义的节日氛围，让女工们对剪纸艺术有更深认识，感受中国传统剪纸文化的艺术魅力，培养女工的

美术核心素养，以剪刀代笔，以红纸为卷，剪出一副多彩的未来画卷。 胡婧 陈梦

外冈镇开展反诈宣传

随着北京冬奥会以及冬残奥会的进行，吉祥物“冰墩墩”家喻户晓，线上线下“一墩”难求，这也给不法分子有了可乘之机。结合近期节后来沪人员的返潮，外冈镇平安办联合村居力量开展入户宣传，在反诈、扫黑除

恶等宣传内容的基础上，加强对涉“冰墩墩”诈骗案件的防范宣传。

社区民警、平安志愿者们从电信网络诈骗的常见类型、典型案例分析如何防范电信网络诈骗并发放宣传资料。同时，提醒市民群众喜爱“冰墩

墩”的同时要提高警惕，注意防范近期热点较高的代购“冰墩墩”类诈骗。

自岁末年初开始，外冈镇平安办积极探索反诈宣传新形式，招募 100 余名反诈志愿者，进一步提高辖区群众自我保护和自我防范意识，不断增强辨别电信网络诈骗的能力，共同构建起防范电信网络诈骗的牢固防线。

便民工程却成“扰民工程”浦东沪东综合行政执法队助力拆除

在兰城路 115 弄小区门口，一根 5G 信号塔被应声拆除，周边居民对此拍手叫好。5G 信号基站的建设是目前推广 5G 网络的重要根基，建设足够的信号塔，才能将 5G 信号覆盖到全市各地，保证市民日常出行时能体验到流畅的移动通信，让所有人都能享受到信息技术革新带来的便利，是当下便民工程

建设的一环。这样一个“便民工程”被拆除，却受到周边居民的一致好评。究其原因，还是因为“便民工程”没有得到居民认可，成为了实实在在的“扰民工程”。

原来在不久前，中国移动的施工人员在深夜将 5G 信号塔安装在小区门口，次日就遭到了居民通过联动渠道平台进行了投诉，对家

门口突然冒出的信号塔表达了不满。沪东综合行政执法队接单后，迅速出动前往现场调查，并约谈了信号站建设的负责人。在调查询问后得知，该信号塔建设并没有相应的许可文件，执法人员当即对信号塔责令限期拆除。目前，信号塔已被拆除，居民对城管的高效处理结果表示满意。

就算是便民工程，也要考虑到居民的接受程度，倘若便民工程造成了居民的反感，这就与“便民”的初衷背道而驰了。在“人民城市为人民，人民城市为人民”的精神指导下，我们建设城市的最终目的是为了城市居民对美好生活追求，只有让居民幸福，才是城市发展的正轨。

餐饮名店 重点推荐

扬中市春满源大酒店

酒店总厨杨世建有着 20 余年的生态江鲜烹饪经验，上百种生态江鲜菜他信手拈来，再推陈出新上也是花足了功夫，选料、配方、烹饪等环节极其讲究，坊间有着“中国生态江鲜在扬中，扬中生态江鲜春满源”，成为了来扬中吃河豚的上选，杨世建先生所专研的菜品在历届美食大赛获得众多金奖，并将集毕生之烹饪经验，结合现代餐饮管理，为繁荣我国饮食文化作出有益的贡献。

预定热线: 13852990077
地址: 江苏省扬中市扬子东路9号春满源大酒店



中国烹饪大师
中国特级河豚烹饪大师
中式烹调高级技师
国际级评委及职业技能竞赛裁判员
国家高级公共营养师
中国生态江鲜特色名店
中国河豚烹饪特级名店

上海香格里拉职业培训学校

中式烹调师初级、中级开始报名啦!

上海香格里拉职业培训学校有着 30 多年的办学历史，是中国社会组织规范化评估 5A 级单位，上海市办学质量和诚信 A 级机构。并可享受职业技能提升补贴。

报名热线: 021-59858988
18121230779 徐老师
报名地址: 上海市青浦区朱家角古镇西街 84 号北门